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果

住居形態

問３ あなたの住居は、次のうちどれですか。

自宅から通学する学生が増加傾向にある

今回の調査で住居を「自宅」と回答した学生の割合は79.3％、「自宅外」と回答した学生の割合は20.7％とな

り、住居を自宅とする学生の割合が、前回調査（2018年度）より0.9ポイント上回り、直近4カ年と比較しても

最も高い割合となった。

また、自宅外から通学する学生のうち、住居形態を「アパート、文化住宅」と回答した学生の割合は前回調

査（2018年）から0.7ポイント上昇し、年々緩やかに増加している反面、「マンション（ワンルームマンション

含む）」と回答した学生の割合は、前回調査（2018年）より1.2ポイント減少している。

この結果から、「自宅」から大学へ通う学生が増加していると共に、「アパート、文化住宅」のように費用を

抑えた住居形態を選択している学生が増加していることがわかった。

問４ 問３で「自宅外」と答えた方にうかがいます。あなたの住居形態は、次のうちどれですか。

【基数：住居が自宅以外の人】
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自宅
大学学生寮（秀麗寮、ドミトリー月が丘、
千里凱風寮、南千里国際プラザ留学生寮、
南千里国際学生寮）
マンション（ワンルームマンション含む）
アパート、文化住宅
その他（親戚・知人宅、貸間、団体寮、
勤務先寮など）
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【基数：対象者全員】
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